Успех



НАГРАДЫ ЗА ТРУД И ТВОРЧЕСТВО

Мероприятие, посвященное чествованию лучших студентов государственных образовательных организаций высшего образования региона, одаренных детей и молодежи, удостоенных назначения именной стипендии правительства Брянской области и Брянской областной Думы, на котором состоялось также вручение свидетельств о назначении именных стипендий правительства Брянской области имени П.Л. Проскурина в 2019 — 2020 учебном году, прошло в Хрустальном зале правительства в минувший вторник. Всего награды получили 89 человек.

— Сегодня вы, самые одаренные и успешные молодые люди, получите свидетельства о назначении именных стипендий Брянской областной Думы, правительства Брянской области, стипендии правительства Брянской области имени Петра Лукича Проскурина и премии губернатора Брянской области, — сказал в своем приветствии заместитель губернатора Алек-

сандр Коробко. — Вы, победители интеллектуальных конкурсов, призёры творческих и спортивных состязаний, не раз демонстрировали свои таланты, удивляли своими возможностями, проявляли лучшие лидерские качества. В серьёзной конкурентной борьбе вы доказали, что обладаете глубокими знаниями и способностями, характером и волей. Вы достойны называться первыми. В то же время ваши успехи в учёбе, спорте, искусстве во многом являются результатами усилий педагогов и, конечно, родителей. Поэтому желаю всегда помнить своих педагогов, отдавших вам частицу своей души. С особым теплом относитесь к родителям: своими успехами вы во многом обяза-

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин неоднократно говорил о том, что «талантливые дети — это достояние нации». Губернатор Брянской области Александр Васильевич Богомаз, правительство Брянской области деятельно разделяют эту позицию.

Мы делаем все возможное, чтобы ваши способности раскрылись сполна. В регионе разработан комплекс мер для под-

держки талантливой молодежи. Учреждение Губернаторских премий, именных стипендий Брянской областной Думы и правительства Брянской области, другие меры социальной поддержки — яркое тому подтверждение.

Ваши способности, активная жизненная позиция, стремление участвовать в процессах развития страны в высшей сте-



Благодарственное письмо ученице 10-го класса гимназии № 1 Клинцов Марии Анисимовой вручила директор департамента образования и науки Брянской области Елена Егорова

пени востребованы. России нужны хорошо образованные, энергичные люди, умеющие мыслить на перспективу, принимать свежие, нестандартные решения, добиваться поставленных целей. Быть может, именно вам предстоит вписать свои замечательные страницы в новейшую историю России и Брянщины. Мы гордимся вами!

Александр Коробко вручил свидетельства 25 студентам брянских вузов. Из рук заме-



Свидетельство о назначении именной стипендии из рук заместителя губернатора Александра Коробко получила студентка филфака БГУ Мария Селивёрстова

стителя председателя Брянской областной Думы Владимира Пронина аналогичные документы получили еще 25 человек, среди которых обучающиеся школ, студенты учреждений среднего профессионального образования, воспитанники дополнительного образования. Далее свидетельства о назначении именной стипендии Брянской областной Думы и правительства Брянской области получил 21 воспитанник спортивных школ, учреждений культуры и школ искусства. Свидетельства о назначении именной стипенправительства Брянской области имени Петра Лукича Проскурина вручили членам Международного

союза писателей и мастеров искусств Анне Ворониной и Максиму Ковалеву, а также участнику Брянского областного литературного объединения Дмитрию Лагутину. Благодарственными письмами губернатора были награждены еще 15 успешных молодых людей. Школьники получили награды из рук директора департамента образования и науки Брянской области Елены Егоровой.

Корреспонденту «Брянской учительской газеты» удалось поговорить с некоторыми из награжденных, чья учеба и достижения в творчестве были удостоены благодарственных писем.

Таким письмом за победу в олимпиаде «Инновационные творческие проекты в системе СПО» был отмечен обучающийся Климовского филиала Брянского аграрного техникума име-

Героя России А.С. Зайцева Иван Быков. Это не единственная награда Ивана. Он становилпобедителем спортивных спартакиад, занимал первое место в областной олимпиаде по технологии. На награждение молодой человек приехал в сопровождении своего педагога Андрея Мешкова. По словам Ивана, в минуты, когда вручали благодарственное письмо, он испытывал гордость за то, что его достижения были отмечены на уровне правительства Брянской

Десятиклассница из гимназии № 1 города Клинцы Мария Анисимова также бы-

ла отмечена благодарственным письмом губернатора, чему очень рада. На награждение она приехала в сопровождении педагога дополнительного образования, преподавателя образцовой музыкальной студии «Любавушка» города Клинцы Любови Федоровой. Любовь Федоровна рассказала о том, что Мария занимается у нее с пяти лет. Она побеждала в областных конкурсах детской песни, в областном конкурсе «Я вхожу в мир искусства», международных эстрадных конкурсах.

Среди награжденных и ученик 9-го класса школы № 8 города Клинцы Денис Гордеев. Денис судомодельным увлекается спортом, занимаясь на станции юных техников у его директора и педагога Владимира Ковалева. Денис — победитель всероссийских, международных, областных соревнований по cvдомодельному спорту. Он очень благодарен Владимиру Леонидовичу за то, что наставник привил ему любовь к этому виду спорта и помогает в развитии и идей. продвижении СВОИХ Школьник рад, что его достижения и труд были отмечены высокой наградой.

Ольга ПРИВАЛЕНКО Фото автора



Денис Гордеев — победитель областного конкурса на звание «Лучший спортсмен по техническим видам спорта» среди обучающихся образовательных организаций

